

老爷子写好遗嘱继承人却过世了 3万元存款咋分一家人闹翻脸



本报11月3日讯(记者 刘振 通讯员 贾迎迎) 老爷子立遗嘱给两个儿子分了遗产,没想到小儿子发生意外过世了,送走了黑发人后老爷子也在今年病故了,遗嘱上

说好的遗产该怎么分?一家人因为意见不一闹翻了脸。据了解,这种遗嘱继承人先于被继承人死亡的案例并不多见。今年9月份,禹城市某村的胡爱国(化名)因病去世了。悲痛还未消退,子女们就因为分遗产的事儿闹起了矛盾。原来,按照胡爱国生前(2011年8月份)所立下的一份自书遗

嘱,由大儿子继承六间房屋,小儿子继承3万元存款。可令胡爱国始料未及的是,去年9月,小儿子发生交通事故意外身亡,这也给遗嘱执行增添了不少变数。今年10月份,遗嘱执行人主持遗产分割时,胡爱国的小儿媳以遗嘱内容为由,要求让自己的女儿胡小丽(化名)继承原定由丈夫继承

的3万元存款,没想到遭到了胡爱国大儿子的强烈反对,遗嘱执行人也不知如何处理,事情一直悬而未决。10月底,胡爱国的小儿媳来到禹城法律援助中心寻求帮助。“因为小儿子先于胡爱国死亡,胡爱国的遗嘱只有部分发生法律效力,不能按照遗嘱继承来执行了,他的遗产应按照法定继承来处理,由大

儿子、小儿子共同继承。”11月3日下午,禹城法律援助中心工作人员介绍,小儿子作为胡爱国的先亡子女,有权继承的份额(即3万元的一半一万五千元)可由胡小丽以代位继承的方式实现,所以胡小丽有权代位继承其中的一万五千元,大儿子继承剩下的一万五千元,对于遗嘱中确定的其他遗产仍然按遗嘱中的安排处理。



爱心约定

11月1日,德州学院体育学院首个社区关注空巢老人实践基地建立,10名志愿者与德城区新湖街道办事处柴市社区签署协议,约定每周二下午到该社区内的一处敬老院看望老人。

本报记者 孙婷婷 摄



“黑户”三姐妹终于有了户口

本报11月3日讯(记者 陈兰兰 通讯员 刘传祥) 近日,家住陵县的李付军来到陵县公安局户政科,称自己三个女儿都没有户口,现在大女儿李秀红面临高考报名,急需身份证,咨询户政部门能否为其解决三个女儿的户口问题。

据了解,李付军是郑寨镇王庙村村民,家庭非常贫困,已经去世的妻子王征群是四川人,有精神问题,俩人当时未办理结婚证就生活在一起,三个女儿也一直未落户口,如今大女儿面临高考报名,没有身份证成了孩子高考最大的问题。

户政科工作人员知道情况后与郑寨派出所户籍民警取得联系,本着特事特办的原则,让民警入户走访调查王庙村村干部及李秀红班主任等知情人,并做好询问笔录,用最短的时间整理好材料,及时为李秀红三姐妹补录了户口。

小区健身房噪音屡禁不止

附近有老人三个月内心脏病两次复发

本报11月3日讯(记者 李榕) 近日,家住德城区阳光花园的陈先生向本报反映,小区内的阳光商务会馆经常使用音响播放音乐制造噪音,向物业反映过多次但至今未解决,致使家中70岁的老人三个月内心脏病两次复发。

“不仅没有改善,最近三个月内噪音更大。”阳光花园住户陈先生称,小区内的阳光商务会馆3楼经营健身、美容等业务,自一年前健身房每日

下午3点至6点左右制造高分贝噪音。陈先生曾多次向相关部门反映,但至今未解决。因居住在15号楼,距离商务会馆最近,加之家中70岁的老母亲有心脏病史,巨大的声响让老人的身体健康受影响。“三个月内心脏病复发两次,不得已只能搬家,目前正在计划将房子卖掉。”陈先生无奈地说。

“家里有上夜班的,下午休息根本吵得睡不着。”为了让上夜班的丈夫能睡个好觉,

家住15号楼的赵女士多次打电话与阳光商务会馆沟通,对方负责人每次都说会整改,但依然如故。“当时买房子的时候开发商也没有说对外经营的商业会馆,在小区内经营会馆、产生噪音是否合规?”赵女士对此质疑。

“之前没有业主向物业反映过噪音的问题,对此不了解。”阳光花园物业工作人员称,将会向商务会馆负责人反映,协调处理此事。

“之前业主反映过多次,新河东路派出所也曾协调处理过多次,但至今未完全解决。”阳光商务会馆刘经理称,一年前阳光商务会馆三楼承包给别人,由别人自主经营健身房,因健身房噪音大等问题曾同经营者协商过多次。“健身房的负责人表示保证不制造噪音影响其他人,但不排除有会员故意将音量调大。我们会继续同经营者协商,尽量减小噪音。”

3000处健身站点荣获先进称号

本报11月3日讯(记者 李明华) 11月2日,中国体育彩票“助健身站点,做快乐明星”表彰暨中老年体育健身展演、全市腰鼓比赛,在德州市第九中学举行,共有1500余名中老年人参加了此次腰鼓展演活动。

据介绍,今年10月份为全省老体系统的“节庆活动月”。为鼓励全省广大中老年人积极参与健身活动,经省老年人体育协会、省体育彩票管理中心决定,授予禹城市新湖健身活动站等3000个健身站点“中国体育彩票健身活动先进站点”称号,授予贺凤芝通知等3052位先进个人“中国体育彩票快乐明星”称号。

齐鲁晚报

世界报业发行百强

山东第一都市报

山东社会影响面最广

全省17市同步印刷

订报热线 发行站: 2681791



180元/年

订报啦!

2014年度齐鲁晚报 火热征订中……